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Eccellenze manifatturiere della Lombardia dall’11 al 13 Luglio a
ORIGIN PASSION AND BELIEFS
Borse come opere d’arte rifinite in oro e argento, bottoni che dialogano con smartphone, fibre artificiali come seta,  ricami da innovazioni tecnologiche per finiture di pregio
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Milano, 29 giugno 2017 – Le eccellenze della manifattura lombarda Ricamificio Fontana di Caronno Pertusella (VA), Tessitura Grisotto di Azzate (VA), Maribert di Cernusco Lombardone (LC), Abba Ricami di Legnano (MI) sono alcune delle realtà del tessuto economico lombardo che hanno scelto ORIGIN PASSION AND BELIEFS come vetrina privilegiata per presentare le loro novità di prodotto in concomitanza con Milano Unica in programma dall’11 al 13 luglio in Fiera Milano Rho.
ORIGIN PASSION AND BELIEFS è il salone che completa la filiera del Sistema Moda italiano pensato per far incontrare il meglio della manifattura italiana nel comparto moda e accessorio con i decision maker (operations manager, uffici stile) dei top brand del comparto fashion internazionale. In questo contesto esclusivo le aziende raccontano storie di un mondo manifatturiero di altissimo livello, tra loro quelle di Ricamificio Fontana Snc, Tessitura Grisotto Srl, Maribert Srl e Abba Ricami.
Realizza un sogno il Ricamificio Fontana Snc, che ad ORIGIN unisce l'esperienza e la creatività di tre diversi artigiani manifatturieri: gli orafi di Valenza insieme ai pellettieri e ai ricamatori, l’arte del gioiello si mette così al servizio della moda. Punte di diamante, è il caso di dirlo, sono le borse gioiello G-Geo®, lavorate interamente a mano e realizzate con pellami pregiati e materiali di altissima qualità. Vere opere d'arte arricchite da artigiani orafi con ricami in argento 925 che, a scelta, possono essere anche in oro o addirittura in diamanti, con accessori da staccare e indossare come veri e propri collier, bracciali o anelli.
Tessitura Grisotto presenterà a Origin il fiore all’occhiello della produzione di alta qualità: una collezione di tessuti in Cupro una fibra artificiale di cellulosa derivata dai corti filamenti del cotone, dall’aspetto lucido e morbido simile alla seta, nobilitati da ricami, lavorazioni jacquard, plissettature e stampe interamente prodotti in Italia. A completare la proposta ci sarà una capsule collection di abiti realizzati con i loro prodotti.
Dal corno all’osso, dalla madreperla al poliestere l’esposizione di Maribert è senza confini nell’uso dei materiali ma la vera novità saranno i bottoni con tecnologia NFC che consentono un'interazione tra il bottone e lo smartphone. Per chi ama essere sempre ‘connesso’ è possibile caricare sul bottone etichette di lavaggio, link a social o al proprio sito e altro ancora.
Abba Ricami ovvero l’innovazione tecnologia per i ricami con applicazioni di paillettes e perline fatti a mano oppure con macchine da cucire appositamente modificate per determinati tipi di lavorazioni.
Promosso da Italian Exhibition Group Spa – nuovo polo fieristico nato dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza – ORIGIN PASSION AND BELIEFS nasce da Fiera di Vicenza nel 2014 e dal 2016 si svolge a Milano in partnership con Milano Unica, nell’ambito del Piano per la promozione del Made in Italy predisposto dal Ministero dello Sviluppo Economico per valorizzare le principali filiere produttive dell’economia italiana, tra cui il sistema-moda e i più importanti eventi fieristici di riferimento.

ORIGIN PASSION AND BELIEFS è il salone che completa Milano Unica ed è la prima piattaforma di offerta integrata di competenze di altissimo livello della manifattura Made in Italy, al servizio della filiera della moda.

www.originfair.com
www.iegexpo.it

ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA: FOCUS ON
Italian Exhibition Group SpA, la società nata dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza è presieduta da Lorenzo Cagnoni, con la vice presidenza esecutiva di Matteo Marzotto e la direzione generale di Corrado Facco. IEG, che ha chiuso il 2016 con fatturato consolidato pro-forma di 124,8 milioni, un EBITDA pro-forma di 21,9 milioni e un risultato netto consolidato di 6,6 milioni, è il secondo player italiano per volume di fatturato con 59 prodotti in portafoglio (riferiti alle filiere Food & Beverage, Green, Technology, Entertainment, Tourism, Transport, Wellness, Jewellery e Fashion, Lifestyle & Innovation) e 216 tra eventi e congressi. Asset prioritario della Società è favorire l’internazionalizzazione di tali comparti rappresentativi del Bello e Ben Fatto nel mondo, partendo da una solida presenza nel mondo con già una joint venture negli Emirati Arabi Uniti e presenze in USA, Cina, India e Sudamerica. IEG svolge inoltre il ruolo di leader nazionale nel segmento convegnistico-congressuale. Nel 2016, IEG, nel complesso delle sedi espositive e congressuali di Rimini e Vicenza, ha totalizzato 14.593 espositori, sfiorando i 2,5 milioni di visitatori.
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